



В рамках формирования у молодого поколения представлений об избирательной системе, воспитания гражданской ответственности и готовности участия будущей молодежи в общественной и политической жизни страны, специалист по работе с молодежью МКУ «Центр Электроник» 1 марта 2012 года в Светлоярской СОШ №1 провел среди учащихся 4-х классов акцию, в форме уроков рисования, на тему: «Ваши дети доверяют Вам свой выбор».

В рамках данной акции учащиеся изготовили своими руками приглашения на выборы президента РФ, которые состоятся 4 марта 2012 года для своих родителей.

Глядя на работы ребят, чувствуется искренность и активная гражданская позиция юных авторов. Приглашительные сопровождалось разнообразными призывами, такими как «Мама у тебя есть голос!», «Я знаю, что такое выборы», «Что же ты читаешь, папа, все на выборы спешат, и тебе бы не мешало поспешить голосовать!», «На выборы всей семьей» и т.д. Самым популярным стал лозунг: «Мы – будущие избиратели!».

Лучшие работы разместят в стенах школы. И те избиратели, которые голосуют на этом участке, увидят творения школьников.



